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Vegetable cutters | Gemiiseschneider | Coupe-légumes | Cortadoras de verduras

Caratteristiche generali | tagliaverdure TVA e TVMA, grazie alla loro duttilita con il semplice inserimento dei dischi appropriati, consentono operazioni di preparazione in tempi
rapidi e con risultati efficaci. In acciaio inox e lega speciale, con il sistema di sicurezza che blocca le lame quando la maniglia € sollevata o il coperchio aperto, queste macchine
si rivelano sempre piu indispensabili in ogni esercizio.

General characteristics The vegetable cutters TVA and TVMA, thanks to their flexibility by simply fitting the suitable disks, enable the user to have quick and useful processing
operations. In stainless steel and special alloy, with the safety system stopping the blades from running when the handle up or lid open, these machines become more and more
indispensable in every shop.

Allgemeine Kennzeichen Die Gemiiseschneider TVA und TVMA, danke zu ihrer Duktilitdt mit dem einfachen Einstecken der geeignete Schallplatten, erlauben Operationen von
Vorbereitung in den schnellen Zeiten und mit wirksame Ergebnisse. Aus Edelstahl und besonderes Biindnis mit dem Sicherheit System, das die klingen stoppt, wenn der Griff
gehoben wird oder wenn der Deckel gedffnet ist, diese Maschinen sind immer mehr unentbehrlich in jeder Ubung.

Caractéristiques générales Les coupe légumes TVA et TVMA, gréce a leurs ductilité avec la simple insertion de ces disques appropriés, permettent opérations de préparation en temps
rapides et avec des résultats efficaces. En acier inox et alliage spécial, avec un systéme de sécurité qui bloque les lames quand la poignée est soulevée ou le couvercle ouvert, ces
machines sont toujours plus indispensables en tout exercices.

Caractéristicas generales Las cortadoras de verduras TVAy TVMA, gracias a su gran flexibilidad con el simple montaje de los discos apropriados, permiten realizar elaboraciones en tiempos
rapidos y con resultados eficaces. Construida en acero inox con una liga especial, incorporan un sistema de securidad que bloquea a las hojas cuando el mando esta alzado o la tapa
abierta, estas maquinas se muestran cada vez mas como una maquina indispensable en las tiendas.

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Technische Kennzeichen - Caractéristiques techniques - Caractéristicas técnicas

Modello - Model - Modell - Modéle - Modelo TVA TVMA
AI|'mentaZ|.one - I.’owersu.;?ply-Spannung - 400 3 ph 50 Hz 230 1 ph 50 Hz
Alimentation - Alimentacion
Potenza - Power - Leistungsaufnahme - Puissance - Potencia W 550 550
Livello medio rumorosita - Noisiness medium standard -

Mittelniveau des Gerdusch - Niveau moyen de bruit - Nivel medio de ruido dB(A) <70 <70
D|.men5|on|. macchma - chhme sizes - Maschine Abmessungen - Ixpxh om 24x55x56 24x55x56
Dim. machine - Dim. maquina

Dl'men5|'on| imballo - Puck./ng sizes —Verpacklfngsabmessungen - lxpxh om 32466x57 32466x57
Dimensions emballage - Dimensiones embalaje

Volume - Volume - Volumen - Volume -Volumen m? 0,12 0,12
Peso netto - Net weight - Nettogewicht - Poids net - Peso neto kg 20 20

Peso lordo - Gross weight - Bruttogewicht - Poids brut - Peso bruto kg 22 22

N.B. | dati tecnici sono indicativi. Il produttore si riserva di apportare qualsiasi modifica costruttiva senza preawviso. / The technical data are indicative. The manufacturer may change the product without
notice. / Die technischen Angabe sind unverbindlich. Alle technischen Anderungen unter Vorbehalt. / Les données techniques sont indicatives. Le producteur se réserve d'apporter modifications sans préavis.
/ Las caractéristicas técnicas tienen valor puramente indicativo. El productor se reserva el dercho de modificacion.

Macchine e attrezzature per la ristorazione tel. (+39) 0434.857000
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